Отчет о проделанной работе 

Совета дома за период с 23.05.2013г. по 10.04.2015 г.
Совет многоквартирного дома избирается и осуществляется свои полномочия в соответствии со ст. 161  Жилищного Кодекса РФ, в соответствии с которым избранный Совет наделен полномочиями,  от имени собственников осуществлять контроль за деятельностью управляющей домом организацией в рамках  исполнения договора управления многоквартирным домом, а также представлять интересы собственников в общении с УК,  осуществлять подготовку собраний собственников и других представительских и контрольных функций.

В своей работе Совет дома руководствовался методическими рекомендациями ЕБРР подготовленными по заказу Правительства Российской Федерации (представлены на сайте www.fr15.ru в разделе «Для собственников» подраздел «Нормативные акты»).

 За отчетный период в 2013-2014 гг  Советом дома в рамках осуществления полномочий осуществлена:
· Работа по подготовке повесток и проведению общих собраний собственников 
Советом дома сформированы  повестки  и проведены   общие собрания собственников в  2013  и 2014 годах.  В рамках подготовки очередного собрания Советом изучались годовые отчеты и планы управляющей организации.  По результатам ознакомления и анализа полученных материалов Советом формировались:

- перечень вопросов по плану, не нашедших отражения в плане УК и требующих уточнений;

- рекомендации собственникам по голосованию по тем или иным вопросам, с предоставлением соответствующих аргументов и мотивировок.
· Работа по реализации и контролю принятых общими  собраниями собственников решений, в т.ч.
- сформирована счетная комиссия. Результат – комиссией была проведена работа по дополнительному информированию собственников жилых и нежилых помещений, парковочных мест в паркинге, собраны бюллетени, проведен подсчет голосов. Всего проголосовало более 75% собственников.
- утверждение финансового плана УК «Территория» и тарифов на коммунальные услуги. Результат – УК «Территория» выставляет счета, согласно установленным тарифам.

- утверждены правила пребывания на территории жилого дома и придомовой территории. Результат – дополнительно сформированы посты охраны на придомовой территории, осуществляется контроль и управление транспортными средствами, находящимися на парковке дома.

- принято решение об организации помещения для занятий спортом в помещениях дома. Результат – на открытой площадке установлено спортивной оборудование, подготовлена смета ремонта и переоборудования помещений 3-го этажа.

- утвержден вопрос об организации хранения шин в паркинге. Результат – техническое решение не согласовано с проверяющими органами, смета. Представленный УК «Территория» проект не удовлетворяет интересам всех собственников, представленная УК «Территория» не утверждена в силу ее завышенности.

- утвержден вопрос аренды мест общего пользования, утверждена ставка аренды. Результат – обращений по аренде, соответствующим утвержденным требованиям, не было. Выявлены рекламные конструкции, возведенные без заключения договора аренды, ведется работа по приведению данного вопроса в договорное русло.

- утвержден вопрос аренды мест общего пользования операторами каналов интернет, телевидения  и связи, утверждена ставка аренды. Результат -  получено порядка 60 000 руб., за счет полученных средств можно пополнить фонд капитального ремонта дома.

- принято решение о формировании фонда капитального ремонта дома, определен порядок его формирования. Результат – счет фонда капитального ремонта дома открыт. Счета на формирование фонда капремонта выставляет Региональный оператор.
- утвержден вопрос о прокладке кабельной трассы по помещениям общего пользования (паркинг и второй этаж). Результат – трасса проложена.

· Работа по проведению опроса собственников и формированию направлений и приоритетов работы Совета дома
В рамках методических рекомендаций Советом дома в декабре 2013-январе 2014года был подготовлен и проведен письменный опрос-анкетирование собственников по вопросам: 
- оценки работы служб управляющей организации в доме;
- изучения пожеланий  собственников, по перечню востребованных ими услуг и сервисов в доме;

- формирования перечня недоделок в  квартирах собственников и МОП;

- формирования списка отзывов  и пожеланий собственников к УК и Совету дома.


В результате было получено  и обработано более 80  анкет. 

 Результаты опроса  с оценкой качества работы УК и уровне тарифов были доведены до  сведения руководства УЖК «Территория» и предприятия-застройщика (НК «Атомстройкомплекс»).


Данные по конкретным недоделкам были направлены управляющему жилым фондом, с последующим получением отчетов о принятых мерах.


Результаты опроса-анкетирования также позволили Совету дома сформировать повестку дальнейших действий по реализации полномочий, а также определить приоритеты в своей деятельности.

· Работа с УК в рамках контроля исполнения договора управления и гарантийных обязательств застройщика

С момента избрания Совета дома,   до руководства УК  периодически доводился список выявленных недоделок и проблем  с истребованием от УК сроков их исправления.  
Максимальная эффективность в данном направлении была достигнута посредством отправки фотографий недоделок  или проблемных мест непосредственно руководству УК для принятия мер, с обязательным последующим контролем исполнения (отправлено 8 сообщений с фотографиями по электронной почте).

Таким образом при участии Совета дома были выявлены, устранены и осуществлены:
- проблемы с гидроизоляцией въезда в паркинг (ремонт и восстановление осуществлено в рамках гарантийных обязательств застройщика);
- отделка въезда в паркинг, с устройством делимитаторов (осуществлено за счет застройщика);

- восстановление автоматики паркинга (осуществлено за счет средств УК и застройщика);

- ремонт гостевых мест общего пользования в холле первого этажа, с заменой входных групп;

- ремонт холла паркинга, с заменой потолочных конструкций;
- отладка системы вентиляция в паркинге, установка автоматики запуска\остановки системы;
- восстановление системы пожаротушения на верхних этажах дома.


13 августа 2014 года достигнута договоренность с руководством УК о проведении экспертизы дома, на предмет выявления недоделок\брака и других проблем, подлежащих устранению  застройщиком, в рамках выполнения  им гарантийных обязательств.


По факту договоренностей, УК осуществило подбор профильной экспертной организации для проведения работ по обследованию и подготовке экспертного заключения по недоделкам (браку), для последующего представления застройщику для устранения в рамках гарантийных обязательств.
                Договор между УК и экспертной организацией заключен 07.04.2015 года. Проведение работ по нему  запланировано в мае-июне 2015 г..  Полученное заключение будет направлено застройщику, для проведения работ в рамках гарантийных обязательств , предусмотренных действующим законодательством РФ.
Обращаем внимание собственников, что указанная выше экспертиза будет проводится только в отношении  общедолевого имущества и мест общего пользования (т.е. все здание , элементы конструкций  и коммуникации, за пределами границ помещений собственников). Работы по гарантийному ремонту внутри самих помещений принадлежащих конкретным собственникам – инициируются ими самостоятельно, посредством направления соответствующей претензии  в адрес управляющей организации и\или застройщика.
· Работа по контролю за тарифами (жилая часть)

Изначально Советом была истребована в УК и проанализирована документация по решениям прошлых собраний (от 2010 года и позднее), когда решения принимались практически единолично голосами застройщика и не учитывали интересы других собственников.


Был осуществлен анализ тарифов и их сравнение с имеющимися данными по другим ЖК классов «бизнес» и «премиум». В результате Совет пришел к выводу о несоответствии уровня тарифов и услуг предоставляемых УК, что позднее было подтверждено результатами опроса-анкетирования собственников.


Советом было предложено УК рассмотреть вариант изменения (уменьшения) тарифа или его наполнения дополнительными услугами собственникам. 

                По факту переговоров с руководством УК в марте 2014 года был согласован проект нового тарифа, получивший одобрение собственников на общем собрании в 2014 году.  Тариф на услуги УК  был снижен с 46 рублей за квадратный метр до 44 рублей за квадратный метр, при этом  в штатное расписание УК по обслуживающему дому персоналу было дополнено единицами: разнорабочего, двух сотрудников охраны, клиентского  менеджера. Таким образом собственники стали количественно и качественно получать  больше услуг при снижении затрат на них.

Тарифы на настоящий момент сохраняются, их изменение будет возможно только после рассмотрения  и утверждения Общим собранием собственников.

· Работа по контролю за тарифами (паркинг)

В 2014 году Советом произведен анализ документов, связанных  эксплуатацией паркинга, в результате чего было выявлено применение не основанного на законе ценообразования на услуги управления по данным площадям.


Данная информация была доведена до руководства УК.  В результате последующих переговоров доводы Совета были приняты УК и  тарифы  были пересмотрены.  Так стоимость услуг за обслуживание места в паркинге  площадью 15 квадратных метров в  среднем снизилась  с 1200 рубле до менее чем  700 рублей в месяц. Всем собственникам был произведен перерасчет начислений,  произведенных за весь период эксплуатации.
· Работа по контролю организации благоустройства придомовой территории

В 2013-2014 года по факту неоднократных обращений Совета дома в управляющую компанию было инициировано проведение работ:

-  по устранению дефектов (брака) в укладке плитки со стороны ул.Февральской революции перед входами в нежилые (офисные) помещения (работы выполнены за счет застройщика);

- по устранению последствий проведения ремонтных работ (провал асфальтового покрытия) службой ГорВодопровода перед южными воротами ЖК (работы выполнены за счет УК с последующей компенсацией затрат службой эксплуатации);

-  восстановления и ремонт сливов   на примыкающей к придомовой территории пешеходной зоне (работы произведены за счет УК, с последующей компенсацией застройщиком);

-  по устройству дополнительной пешеходной дорожки от северного входа в сторону улицы Жукова (за счет средств УК);
-  устройство постов охраны со стороны улицы Февральской революции (за счет средств застройщика и  УК),
- спортплощадка.

Членами Совета в конце 2012 года было инициировано обращение в Администрацию Верх-Исетского района г.Екатеринбурга с просьбой осуществить благоустройство территории вдоль южной границы территории ЖК. 
                В 2013 году благоустройство было осуществлено, посредством организации огороженной парковки с полным отделением зоны парковки от пешеходной части. Кроме того из собственных средств членов Совета при участии УК было осуществлено дооборудование пространства, посредством установки ограничительных столбов, блокирующих проезд автотранспорта по пешеходной зоне расположенной вдоль южной границы территории ЖК.
 В настоящее время в Администрацию района также  направлено предложение Совета об устройстве между территориями ЖК и  ДОУ (детский сад) закрытой площадки для выгула домашних животных. Обращение на стадии рассмотрения.


В 2013 году членами Совета также направлялись обращения в ГИБДД г.Екатеринбурга с целью ограничения парковки личного транспорта, блокирующего заезд во внутренний двор ЖК. Ответ  ГИБДД  Совет не удовлетворил, работу в данном направлении планируется продолжить.

· Работа по подготовке и принятию «Правил  проживания и осуществления деятельности на территории ЖК «Февральская революция»

Учитывая то, что до 2014 года проживание и деятельность на территории ЖК регулировалась внутренними правилами УЖК «Территория»,  Советом дома осуществлена полная разработки и подготовка к принятию новых правил «Проживания и осуществления деятельности на территории ЖК».  
Правила были приняты общим собранием собственников в 2014 году и действуют в настоящее время.
· Работа по информированию собственников о деятельности Совета и медийное представление ЖК «Февральская революция»

Для информирования собственников о текущей работе Совета и управляющей организации, а также формирования имиджа жилого комплекса, как места проживания респектабельных людей  и осуществления деятельности успешных компаний членами Совета были проведены работы по регистрации соответствующего доменного имени (fr15.ru) ,  созданию сайта, а также необходимой деловой атрибутики (разработка логотипа, фирменных бланков) «ЖК «Февральская революция»  и Совета. Вышеуказанные работы осуществлены членами Совета и переданы для использования в интересах собственников безвозмездно.

В 2013 году  Советом была инициирована процедура формирования участка придомовой территории с последующим оформлением ее в общедолевую собственность. 


В сентябре 2013 года прошли публичные слушанья по границам участка и  10 октября 2013 года  главой администрации г.Екатеринбурга подписано постановление №3520 о формировании земельного участка придомовой территории дома по улице Февральской революции,15 (ЖК «Февральская революция»).   


Постановление и приложения к нему со схемами и границами выложено на сайте www.f15.ru в разделе «Для собственников» подраздел «Законодательство и нормативные акты».


Получение кадастрового паспорта на участок придомовой территории запланировано на 23 апреля 2015 года .

· Общая информация:
За отчетный  период работы  (c мая 2013 по апрель 2015г)  проведено: 14 заседаний Совета, 6 встреч членов Совета с руководством УК, подготовлено 27 обращений (писем) из них 21 в адрес УК.

В составе Совета дома отсутствуют лица, аффилированные с организациями Застройщика или управляющей домом организацией.  

Работа в Совете дома осуществляется на  общественных началах.  

Перспективный план работы Совета дома 
В дополнение к текущей деятельности Совета дома планируется:

1) Обеспечить проведение гарантийного ремонта в 2015-2016 г.г. для чего следует:

- получить заключение экспертной комиссии;
- направить заключение Застройщику;
- получить план гарантийного ремонта;
-  осуществлять контроль за ходом его выполнения.
2) Оптимизировать энергопотребление и повысить энергобезопасность ЖК
- установить автоматику на включение/выключение электроприборов в МОПах

- замена  электроприборов в МОПах на более высокий класс энергоэффективности

- контроль расходов

3) Рассмотреть вопрос о целесообразности создания ТСЖ (по результатам опроса собственников) и при положительном решении осуществить организацию работ по  его созданию, включая:
- выбор варианта формы работы ТСЖ

-  подбор вариантов подрядных организаций

-  обеспечение гарантий сохранения и повышения качества обслуживания в ЖК
- вопросы, связанные с передачей дел от УК к ТСЖ

4) Организация наполнения Фонда капитального ремонта дома, что потребует смены распорядителя (владельца) специального счета фонда капремонта здания.
5) Текущий контроль за состоянием благоустройства территории

6) Организация места для выгула собак за границами участка.

7) Подготовить и провести до конца 2015 года опрос-анкетирование собственников на предмет формирования приоритетов и направлений работа Совета дома на период осуществления полномочий.
Отчет подготовлен и утвержден 07.04.2015г. членами Совета дома: 
 Брызгалиной Т.А. (кв.3)
 Барановым В.В.(кв.23)
 Злотниковым И.В. (кв.177) 
 Литвиным А.Л. (кв.83)
Селютиным А.М. (заочно)
 Сюткиным Д.Ю. (кв.208)

